



В Санкт-Петербурге местный житель подозревается в покушении на убийство малолетнего сына

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 20 февраля 2016 года в квартире одного из домов, расположенных по улице Шелгунова, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью убийства своего 3-летнего сына, к которому испытывал неприязненные отношения, нанес ребенку множественные удары руками по голове и телу, душил его руками. Однако злоумышленник свой преступный умысел до конца не довел, поскольку его действия были пресечены матерью ребенка, которая вызвала полицию. В настоящее время мальчик находится в детской больнице, где ему оказывается необходимая помощь.

Подозреваемому предъявлено обвинение, решается вопрос об его аресте.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1018598>